
RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160721105718270160142501602232392211605114921003Unweighted base

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

29111310291227236----1591213815918-24
18%15%12%17%16%17%17%16%12%----100%24%8%16%

3818238401633339---218-7014821825-34
24%26%21%14%22%23%20%24%18%---100%-14%30%22%

50933183217303515--238--10313523835-44
31%12%30%30%18%24%19%25%30%--100%--20%28%24%

362031174115342212-228---12310622845-54
22%28%28%29%22%22%21%16%25%-100%---24%21%23%

813116391037278159----946515955-64
5%18%10%10%22%14%23%19%16%100%----18%13%16%
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Table 1
Q.D1 Age
Base: All respondents
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160721105718270160142501602232392211605114921003Unweighted base

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

9236484081287069276510613514838-492492Male
57%51%44%67%45%40%44%49%54%41%46%57%68%24%-100%49%

6834622099429071239412310370121511-511Female
43%49%56%33%55%60%56%51%46%59%54%43%32%76%100%-51%
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Table 2
Q.D2 Gender
Base: All respondents
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160721105718270160142501602232392211605114921003Unweighted base

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

--------7-2311347Maine
--------14%-1%1%*1%1%1%1%

--------4--211134New Hampshire
--------8%--1%*1%*1%*

--------182645171118Massachusetts
--------36%1%3%2%2%1%1%2%2%

--------2-11--2-2Rhode Island
--------4%-**--*-*

--------16533237916Connecticut
--------32%3%1%1%1%2%1%2%2%

--------31-2--3-3Vermont
--------6%1%-1%--1%-*

-------80-1512182511394180New York
-------57%-9%5%7%11%7%8%8%8%

-------22-4384315722New Jersey
-------15%-2%1%3%2%2%3%1%2%

-------39-871059182139Pennsylvania
-------27%-5%3%4%2%6%3%4%4%

------17--3914-9817Wisconsin
------11%--2%4%*2%-2%2%2%

------27--7385418927Michigan
------17%--4%1%3%2%3%4%2%3%

------56--1013111111272956Ohio
------35%--6%6%5%5%7%5%6%6%

------20--5345313720Indiana
------12%--3%1%2%2%2%3%1%2%

------40--125689231740Illinois
------25%--8%2%3%4%6%5%3%4%
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Q.D3 Where in the US do you live?
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

-----1-------11-1North Dakota
-----1%-------1%*-*

-----18---3652212618Minnesota
-----26%---2%3%2%1%1%2%1%2%

-----3------123-3South Dakota
-----4%------*1%1%-*

-----8---32-21628Nebraska
-----11%---2%1%-1%1%1%*1%

-----9---3-213639Iowa
-----13%---2%-1%*2%1%1%1%

-----19---1466210919Missouri
-----27%---1%2%3%3%1%2%2%2%

-----12----34414812Kansas
-----17%----1%2%2%1%1%2%1%

----20----5445211920Virginia
----11%----3%2%2%2%1%2%2%2%

----3----1--2-213Delaware
----2%----1%--1%-***

----14----222447714Maryland
----8%----1%1%1%2%2%1%1%1%

----38----1244135191938North Carolina
----21%----7%2%2%6%3%4%4%4%

----13----42-1610313South Carolina
----7%----2%1%-*4%2%1%1%

----29----612713151429Georgia
----16%----4%5%3%*2%3%3%3%

----59----101515118332659Florida
----32%----6%7%6%5%5%6%5%6%

----6-----1-41336West Virginia
----3%-----*-2%1%1%1%1%
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Q.D3 Where in the US do you live?
Base: All respondents
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

---10-----3-1334610Kentucky
---17%-----2%-*1%2%1%1%1%

---21-----1494271421Tennessee
---35%-----1%2%4%2%1%1%3%2%

---22-----2871461622Alabama
---37%-----1%3%3%*3%1%3%2%

---6------5--1246Mississippi
---11%------2%--1%*1%1%

--83------72228189453883Texas
--75%------4%9%12%8%6%9%8%8%

--9------21123639Oklahoma
--8%------1%**1%2%1%1%1%

--9------14211639Arkansas
--8%------1%2%1%*1%1%1%1%

--9------1422-549Louisiana
--8%------1%2%1%1%-1%1%1%

-----------------Montana
-----------------

-9-------14121369Idaho
-13%-------1%2%*1%1%1%1%1%

-1--------1---1-1Wyoming
-1%--------*---*-*

-12--------62315712Nevada
-17%--------3%1%1%1%1%1%1%

-7--------2-32347Utah
-10%--------1%-1%1%1%1%1%

-15-------424328715Colorado
-21%-------2%1%2%1%1%2%1%1%

-6-------31-11336New Mexico
-8%-------2%*-*1%1%1%1%
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

-21-------54274121021Arizona
-30%-------3%2%1%3%2%2%2%2%

-----------------Alaska
-----------------

20--------16634101020Washington
13%--------1%3%3%1%3%2%2%2%

18--------2273410818Oregon
11%--------1%1%3%1%3%2%2%2%

119--------5273632204673119California
74%--------3%12%15%15%13%9%15%12%

3---------11-1213Hawaii
2%---------**-1%***
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Q.D3 Where in the US do you live?
Base: All respondents
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160721105718270160142501602232392211605114921003Unweighted base

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

--------508121596232750New England
--------100%5%5%6%4%4%5%5%5%

-------140-27223533237169140Mid Atlantic
-------100%-17%10%15%15%14%14%14%14%

------160--37343033279070160East North Central
------100%--23%15%13%15%17%18%14%16%

-----70---1015171612422870West North Central
-----100%---6%7%7%7%8%8%6%7%

----181----39413240299981181South Atlantic
----100%----25%18%13%18%18%19%17%18%

---60-----61718810204060East South Central
---100%-----4%8%7%4%7%4%8%6%

--110------11313323136248110West South Central
--100%------7%13%14%10%8%12%10%11%

-70-------132091811343670Mountain
-100%-------8%9%4%8%7%7%7%7%

160--------8365038296892160Pacific
100%--------5%16%21%17%18%13%19%16%
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Table 4
Q.D3 Region
Base: All respondents
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RegionAgeGender
West SouthEast SouthSouthWest NorthEast NorthMidNew

PacificMountainCentralCentralAtlanticCentralCentralAtlanticEngland55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

160721105718270160142501602232392211605114921003Unweighted base

160701106018170160140501592282382181595114921003Weighted base

4020181353234443104245647637114149263Part of Russia
25%28%16%21%29%33%27%31%20%26%20%27%35%23%22%30%26%

6322351752174551164875897632110209319Not part of Russia
39%32%32%28%29%24%28%37%32%30%33%37%35%20%21%42%32%

57285731763071462469109866691288133421Don't know
36%40%52%51%42%43%44%32%48%44%48%36%30%57%56%27%42%
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Table 5
Q.5 Based on what you have seen or heard, do you consider Crimea to be...?
Base: All respondents
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